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INFORMOVANIE O POZITÍVNOM VÝSLEDKU TESTU POČAS VIANOČNÝCH PRÁZDNIN  
 
Drahí rodičia/opatrovníci, 
 
V prvom rade Vám chcem poďakovať za Vašu  prejavenú podporu počas jedného z 
najťažšieho trimestra, ktoré sme zažili. Deti preukázali veľkú odolnosť a sme hrdí na to, ako sa 
popasovali s návratom do školy.  
 
Chceli by sme Vás upozorniť na to, že aj počas Vianočných prázdnin nás treba informovať o 
prípadnom pozitívnom výsledku z testu na COVID. Ministerstvo školstva musí byť 
informované, a je možné, že bude treba podstúpiť opatrenia v závislosti na prejavené 
symptómy. 
 
Pretože kancelária školy bude zatvorená, o prípadnom pozitívnom výsledku nás prosím 
Vás informujte cez aplikáciu Class Dojo. Pošlite mi odkaz cez aplikáciu. 
 
 
Bola zriadená pohotovostná telefonická linka na školskom mobile, v prípade, že by ste nemali 
možnosť prístupu na Class Dojo. 
 
Telefón: 07486 516471 
 
Miss Gilsenan bude prijímať hovory na tomto telefónnom čísle od soboty 19. decembra do 
štvrtka 24. decembra medzi 16:00 a 17:00.  Volajte na toto číslo iba v prípade, že Vaše 
dieťa malo pozitívny výsledok z testu.  
 
Ak sa Vám prejavia symptómy na COVID-19  do 48 hodín od dnešného dňa, škola sa bude 
musieť spojiť s každým, kto s danou osobou prišiel do tesného kontaktu, a musia sa povinne 
izolovať na 10 dní. 
 
Je veľmi dôležité , aby škola aj naďalej pomáhala v znížení prenosu COVID-19, a preto sme 
povinní kontaktovať všetky osoby, ktoré boli v blízkom kontakte s osobou pozitívnou na virus. 
 
V prípade, že Vaše dieťa prišlo do úzkeho kontaktu s danou osobou, škola Vám pošle textovú 
správu, ako aj list, v ktorom bude vysvetlené, aké kroky treba podniknúť (aj na Class Dojo). 
 
Buďte opatrní počas Vianočných prázdnin, aby sa zabezpečil bežpečný návrat žiakov do školy 
v januári 2021. Určite viete, že je veľa odkazov online na nariadenia, ktoré treba nasledovať. 
Nasledujúce linky Vám môžu byť užitočné: 
 

 https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/  

 https://www.gov.uk/government/organisations/public-health-england  

https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/
https://www.gov.uk/government/organisations/public-health-england
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 https://www.gov.uk/coronavirus  

 https://www.derby.gov.uk/coronavirus-covid19/  

 https://www.derbyshire.gov.uk/social-health/health-and-wellbeing/health-
protection/disease-control/coronavirus/coronavirus-covid-19.aspx  

 
Nakoniec by som Vám  a Vašim rodinám chcela zaželať pokojné a šťastné Vianoce v mene 
školských guvernérov a zamestnancov. 
 
 
S úctou,  
 

 
Ms. K Leach           riaditeľka školy 
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